

## CORRIGENDUM

In: 'Two Concepts of Psychologism', by G. L. Pandit, *Philosophical Studies*, Vol. XXII, October/December 1971, 'classificatory' on p. 86, last line, should read 'clarificatory'.